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ТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
іамент атестації кадрів вищої кваліфікації
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Олена Голик

foi+request-86289-6fbbf60a@dostup.pravda.co m.ua

запит на отримання публічної інформації від 14.05.2021 р. 

(вх. МОН № ЗПІ-Г-888/0-21 від 17.05.2021) про надання роз’яснення щодо 

пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності розглянуто і в 

межах компетенції повідомляємо.
Постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від ЗО грудня 

2015 р. № 1187» затверджено нову редакцію Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності (далі -  Ліцензійні умови), які набирають чинності 

20 червня 2021 року.

Зазначеними Ліцензійним умовами визначено, що здобувач ліцензії 

(ліцензіат) забезпечує подання в електронній формі відомостей про кадрове та 

матеріально-технічне забезпечення закладу освіти, його відокремленого 

структурного підрозділу, до Єдиної державної електронної бази з питань освіти. 

Ліцензіат повинен забезпечити актуальність відомостей про кадрове та 
матеріально-технічне забезпечення в Єдиній державній електронній базі з 

питань освіти. Відомості про зміни даних у кадровому та матеріально- 

технічному забезпеченні вносяться ліцензіатом протягом тридцяти календарних 

днів з дня настання таких змін.

Пунктом 38 Ліцензійних умов передбачено наявність у науково- 

педагогічних (педагогічних) працівників закладів освіти досягнень у 
професійній діяльності, які зараховуються за останні п’ять років. Відповідно до 

пункту 36 здобувач ліцензії (ліцензіат) повинен забезпечити кожний освітній 

компонент освітньої програми на відповідному рівні вищої освіти науково- 

педагогічними (педагогічними) та/або науковими працівниками з урахуванням 

відповідності їх освітньої та/або професійної кваліфікації. Науково-педагогічні, 

педагогічні та наукові працівники, які забезпечують освітній процес, повинні 

мати не менше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п’ять 

років, визначених-у пункті 38 цих Ліцензійних умов.

Враховуючи зазначене, здобувач ліцензії (ліцензіат) повинен постійно 

підтримувати актуальність відомостей про кадрове та матеріально-технічне 

забезпечення в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.
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